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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας απηύθυνε χαιρετισµό, εχθές στην 
Ουάσιγκτον, σε εκδήλωση οργανώσεων της Ελληνικής οµογένειας των ΗΠΑ µε την 
ευκαιρία της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου: 
 
«Αισθάνοµαι ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση που βρίσκοµαι σήµερα κοντά σας και 
απευθύνοµαι σε εσάς, τους Απόδηµους Έλληνες, µε την ευκαιρία του εορτασµού 
της 25ης Μαρτίου.  
 
Η επέτειος αυτή έχει πάντα έναν ξεχωριστό  συµβολισµό για την ιστορική διαδροµή 
του Ελληνισµού και τους αγώνες του για την ελευθερία και την εθνική ανεξαρτησία. 
 
Τα υψηλά ιδανικά και οι θυσίες των Ηρώων του Αγώνα της Ανεξαρτησίας 
υπενθυµίζουν την ανάγκη να µεριµνούµε µε συνέπεια για τη διασφάλιση της 
εθνικής αξιοπρέπειας, των ανθρωπίνων δικαιωµάτων και των δηµοκρατικών 
κατακτήσεων που συνιστούν και το ουσιαστικό µήνυµα της επετείου της 
Παλιγγενεσίας. 
 
Οι προκλήσεις της εποχής µας καθιστούν απολύτως αναγκαία τη διαφύλαξη των 
αξιών αυτών και τη συµπόρευση όλων µας µε αίσθηµα ευθύνης και οµοψυχίας για 
την υπεράσπισή τους. 
 
Μαζί, Πολιτεία, Εκκλησία και Οµογένεια, αγωνιζόµαστε αποτελεσµατικά και 
µεθοδικά για την περαιτέρω ενδυνάµωση της διεθνούς θέσης της χώρας µας και 
την πλήρη και ουσιαστική αξιοποίηση των δυνάµεων του Ελληνισµού στο πλαίσιο 
της συνεργασίας µε τις απανταχού Κοινότητες των Ελλήνων. 
 
 Ο Ελληνισµός της ∆ιασποράς είναι το µεγάλο εθνικό συγκριτικό πλεονέκτηµά µας. 
Έχει αποδείξει ότι µπορεί να διαδραµατίσει σηµαίνοντα ρόλο σε όλα τα επίπεδα. Ο 
Απόδηµος Έλληνας, που διατηρεί ακέραιη τη µεγάλη αγάπη του για την Πατρίδα 
και αγωνίζεται για τη διατήρηση της ελληνικής ταυτότητάς του, δίδει πάντα το 
παρόν στον αγώνα για την υπεράσπιση των εθνικών µας θεµάτων. 
 
Για αυτό σταθερός γνώµονας της πολιτικής της κυβέρνησής µας είναι η 
αποφασιστική και αποτελεσµατική στήριξη των πρωτοβουλιών και των δράσεων 
εκείνων που συµβάλλουν στην ιστορική συνέχεια και τη δυναµική παρουσία του 
Οικουµενικού Ελληνισµού.  
 
Πιστεύω ότι ο ρόλος που διαδραµατίζετε εσείς, οι Απόδηµοι Έλληνες στις ΗΠΑ, θα 
συνεχίσει να είναι, όπως ήταν, από την εποχή του αγώνα της ανεξαρτησίας, 
σηµαντικότατος.  Χτίζετε σταθερές γέφυρες φιλίας µεταξύ των ΗΠΑ  που ζείτε και 
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εργάζεστε και της Ελλάδας. Υπερασπίζεστε τα ελληνικά θέµατα, δηµιουργείτε 
διαύλους συνεργασίας, συµβάλλετε στην ανάπτυξη και ευηµερία τόσο των ΗΠΑ 
όσο και της Ελλάδας. 
 
Οι Ηνωµένες Πολιτείες και η Ελλάδα µοιράζονται µια δυνατή σχέση φιλίας και 
αµοιβαίας κατανόησης που στηρίζεται στην κοινή αναγνώριση των αξιών της  
ελευθερίας, της δηµοκρατίας και των δικαιωµάτων του ανθρώπου. 
 
Οι εκδηλώσεις που πραγµατοποιούνται εδώ επιβεβαιώνουν µε τον καλύτερο 
τρόπο το άριστο κλίµα το οποίο υπάρχει µεταξύ των ΗΠΑ και της Ελλάδας όπως 
και τις άριστες προοπτικές για την περαιτέρω ανάπτυξη των διµερών µας σχέσεων 
σε όλους τους τοµείς.   
 
Σήµερα η εθνική ανεξαρτησία είναι εξασφαλισµένη. Είναι, όµως, υπαρκτή η ανάγκη 
της οµοψυχίας, της αλληλεγγύης, της γενναιότητας και του συλλογικού οράµατος. 
 
Έχουµε µπροστά µας ανοιχτά εθνικά θέµατα, κοινωνικές προκλήσεις και ένα 
σύνθετο και ανταγωνιστικό διεθνές περιβάλλον. 
 
Η επανένωση της Κύπρου κατά τρόπο δίκαιο και λειτουργικό όπως επίσης και η 
επίλυση του προβλήµατος της ονοµασίας των Σκοπίων είναι κρίσιµα ζητήµατα που 
απαιτούν εθνική συνεννόηση,  συναίνεση και θετική συνεισφορά. 
 
Με αυτές τις σύντοµες σκέψεις, θα ήθελα να σας µεταφέρω τις καλύτερες ευχές του 
Πρωθυπουργού κ. Κώστα Καραµανλή για υγεία και κάθε προσωπική επιτυχία και 
να σας διαβεβαιώσω πως η ελληνική οµογένεια στις ΗΠΑ µας κάνει πάντα 
περήφανους για όσα έχει επιτύχει και αισιόδοξους για όσα µπορούµε να 
πετύχουµε όλοι µαζί στο µέλλον.» 
 
 


